


35 = 5 · 7 87 = 3 · 29

НОД (35; 87) = 1

взаимно простые

54 = 2 · 33 63 = 32 · 7

НОД (54; 63) = 9

не взаимно простые



15 = 3 · 5 27 = 33

НОД (15; 27) = 3

не взаимно простые

34 = 2 · 17 55 = 5 · 11

НОД (34; 55) = 1

взаимно простые





23 · 71 · 111 21 · 31 · 72 · 111

23 · 31 · 72 · 111 = 12936
22 · 72 · 131 32 · 53 · 71

22 · 32 · 53 · 72 · 131 =2866500
25 · 33 22 · 35

25 · 35 = 7776
24 · 72 33 · 112

2561328



– – –

– –

–





*

К л а с с н а я   р а б о т а.



№ 2 

а)  33 = 31 · 111 55 = 51 · 111

НОК (33; 55) = 31 · 51 · 111 = 165

б)  56 = 23 · 71 63 = 32 · 71

НОК (56; 63) = 23 · 32 · 71 = 504

в)  252 = 22 · 32 · 71 140 = 22 · 51 · 71

НОК (252; 140) = 1260



№ 2 

НОК (33; 55) = 3 · 5 · 11 = 165

Выполните действие:

5 3



№ 959 Вычислите:

НОК (1470; 588) = 22 · 3 · 5 · 72 = 2940

2 5



У:  № 956; 961(а,в); 
969.
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32.1
Взаимно простые числа. 
Признак делимости на 
произведение. Наименьшее 
общее кратное



Укажите НОК (a; b), если: 

a) a = 3 · 3 · 5 · 7,
1

НОК (a; b) = 2 · 32 · 52 · 7.
b = 2 · 3 · 5 · 3 · 5 · 7;

б) a = 840, b = 108.
840 2
420 2
210 2
105 3
35 5
7 7
1

108 2
54 2
27 3
9 3
3 3
1

840 = 23 · 3 · 5 · 7;

108 = 22 · 33;

НОК (a; b) = 23 · 33 · 5 · 7.



 2  
5 2       ;

Вычислите:2

1,5 –         ·           +          . 1
5

1
21 2

51

1)         +        =2
51 1

5
 3
51    ;

2)         ·          =1
21 3

51 =2 · 5
3 · 8

=5
12

3) 1,5 – 2,4 = –0,9.

Ответ: –0,9.

1

4
2,4;



Найдите значение выражения:3

(–8,8) – (2,2 – 17) – 14,8 + 5,5 – (–3,3) =

0.

= –8,8 – (–14,8) – 14,8 + 5,5 + 3,3 =
= –8,8 + 14,8 – 14,8 + 5,5 + 3,3 =

= –8,8 + 0 + 8,8 =



Укажите НОК (a; b), если: 

a) a = 3 · 5 · 5 · 5 · 7,
1

НОК (a; b) = 2 · 32 · 53 · 7
b = 2 · 3 · 5 · 3 · 5 · 7;

б) a = 720, b = 108.
720 2
360 2
180 2

90 2
45 3
15 3
5

108 2
54 2
27 3
9 3
3 3
1

720 = 24 · 32 · 5;

108 = 22 · 33;

НОК (a; b) = 24 · 33 · 5.

1
5



Вычислите:2

1)         –        =5
91 1

6

2)         :          =1
22 7

181 =2 · 25
5 · 18

=5
9  4

51

3) 1,8 – 3,3 = –1,5.

Ответ: –1,5.

:           –        – 3,3 . 1
22 5

91 1
6

=14
9

2 3
– 1

6
 7
181

1

5

9

1

= 28 – 3
18

25
18 =

1,8.=



Найдите значение выражения:3

5,6 – (12 – 7,4) – (– 5,6) + 1,2 – (–3,4) =

 11,2.
= 5,6 – (+4,6) + 5,6 + 1,2 + 3,4 =
= 11,2 – 4,6 + 4,6 =


